Matematika – pracovní list č. 5
1) Vypočítej správně:
37 + 40 =			40 + 59 =			40 + 42 =
60 + 21 =			10 + 83 =			68 + 20 =
58 + 20 = 			77 + 10 =			70 + 29 =
80 + 0   =			28 + 30 =			37 + 30 =
44 + 40 =			20 + 41 =			0  +  94 =
30 + 65 =			18 + 60 =			74 + 20 =
70 + 23 =			80 + 16 = 			18 + 70 =
12 + 80 =			54 + 30 = 			20 + 15 =


2) Vypočítej slovní úlohu:
Výstavu knih navštívilo dopoledne 47 dětí. Odpoledne přišlo o 9 dětí více. Kolik dětí přišlo odpoledne?

dopoledne						příklad:
odpoledne o		více
odpoledne		?

Odpověď:_________________________________________________________
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